
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlClPAL DE SÃO DOMINGOS 
'J- PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 48!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 06 DE SETEMBRO 2022 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (22) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos seis (06) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JARDIEL VIEIRA, JÚLIO 
RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário WASHINGTON SOUZA. Ausentes os vereadores AVANILSON 
FERREIRA, ANDERSON SOUZA e JOSÉ FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 
e 22 secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 41 º Sessão Ordinária do dia 1 O de Agostos 
de 2022; Projeto de Lei nº 019/2022, do Vereador Givaldo Alves. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a independência do Brasil, sobre a bandeira que é um 
símbolo, o qual tem que ser respeitado. Pediu para o povo de São Domingos tirar um tempinho para cantar o 
Hino Nacional e assim comemorar essa data de 200 anos de independência do Brasil. Desejou a todos um 
bom feriado do dia 7 de setembro. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a todos pelo dia 7 de setembro, Independência do Brasil. 
Parabenizou todos envolvidos no festival 22 Festival da Independência, em nome do amigo Pituita, o qual 
estava à frente da organização. Externou os sentimentos a todos da família do companheiro Ronaldo. q 
parabenizou também o evento de lançamento da candidatura para Deputado Estadual Luiz Fonseca. Falou a 
respeito do projeto dos esportes radicais do nosso município, o qual muitos amigos fazem parte do motocross. 
Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Comentou sobre o acontecido 
do saudoso Ronaldo, disse que o mesmo já vinha a um tempo doente, com depressão que já tinha procurado 
o CAPS. Ressaltou que São Domingos já avançou bastante nesse quesito que é depressão, graças a Deus, 
através da administração do Ex-prefeito Pedrinho e hoje continua com o prefeito Binho através do CAPS onde 
tem Psiquiatra e Psicólogo para tentar tratar um problema que hoje assola o Brasil. Agradeceu . retomando a 
palavra o vereador Givaldo agradeceu pela palavras que engrandeceram as suas. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre os acontecimentos de suicídio na ponte do vaza-barris. Disse que 
passou a ideia para entrar em contato com os municípios e irem até o Governo do Estado, pedir para fazer 
uma segurança em tela naquela ponte, para assim tentar evitar. Desejou os pêsames para os familiares do 
saudoso Ronaldo. Falou também sobre o dia 7 de setembro, dia da independência do Brasil. Comentou 
também sobre o projeto do esporte de motocross, entre outros esportes, que seria bem-vindo a casa. alertou 
mais uma vez sobre os quebra-molas na estrada do povoado Mangabeira. Agradeceu a todos. 
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NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 005/2022, apro ado em primeira 
discussão por unanimidade; Projeto de Lei nº 008/2022, aprovado em primeira discussão por unanimidade). 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 06 de setembro de 2022. 
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